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 1التمرين رقم  

(   ) )  التاليتين:  بين المتفاوتتان   -1     
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  عدد طبيعي  و       عددين حقيقين بحيث   و   نعتبر  -2 
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(   ) )(    )استنتج أنه :  -3    
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 2التمرين رقم 

 ولدينا: 9قابلا للقسمة على  (     )، نفترض أن   في   لكل  9قابل للقسمة على  (     )كي نبين أن العدد 

                 (   )              (     ) 

قابل  (     )،العدد    في   إذن لكل  9للقسمة على  قابل (       )فإن  9للقسمة على  قابل (     )وبما أننا افترضنا أن العدد 

 ؟ ما هو تقييمك لهذا البرهان؟9للقسمة على 

 3التمرين رقم 

 نعتبرα     :3حلا للمعادلة
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لدينا العدد     من   nاستنتج انه لكل  -2
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  ينتمي إلى  

  بين انه لكلn   8يقبل القسمة على               لدينا العدد     من 
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